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I ntroducdo: E7M#11) E7TM9) E7M#11) E7M 9)

E7M E6 AnVM 9)/ E An6(9)/ E

Ela, era ela, era ela no centro da tela daquel a manha

Ebnv ( b5) Ab7(13) (b9) Ab7(bl3)(b9) DbnivM Dbn7 F#7(9)
Tudo o que nao era el a se des...vaneceu

B7(9) (11) B7(9) (#11) B7 B7(b9) E7M#11) E7M9)
Cristo, nont anhas, florestas, acacias, ipés

E7M E6 AWM 9)/ E ATB(9)/ E
Pranchas col adas na crista das ondas, as ondas suspensas no ar
Ebnv ( b5) Ab7(13)(b9) Ab7(b13) (b9) DbnvM Dbonv F#7(9)
Passaros cristali...zados no branco do céu

B7(9) (11) B7(9) (#11) B7 B7(b9) E7M#11) E7TM9)

E eu, atol ado na areia, perdia nmeus pés

Bbnv(11) Eb7(b9) AbnvM Abnb

Misi cas i magi nei , mas o assonbro gel ou

Bnd BnD( #5) Bn6( 9) E7/B ATM9)/ E AnvM 9) An6(9)
Na m nha boca as pal avras que eu ia fal ar

E/B Fo/B

Nem uma brisa soprou
B7(9) (11) B7(9)(#11) B7 B7(b9) F7M #11)

Enquant o Renata Maria saia do mar

A7TM A6 Dn7M 9) / A DnB(9)/ A
Dia ap6s dia na praia comol hos vazados de ja& nao a ver
Abnv ( b5) Db7(13) (b9) Db7(bl3)(b9) F#NMVYM  F#nv B7(9)
QUi eto conmp um pescador a juntar seus anzoi s
E7(9) (11) Env(11) E7 E7(b9)  ATM#11) ATM9)

Qu cono al gum sal va-vi das no banco dos réus

ATM A6 DM 9) / A Dn6(9)/ A
Noite na praia deserta, deserta, deserta daquel a nul her
Abn7 ( b5) Db7(13) (b9) Db7(bl3)(b9) F#NVYM F#niv B7(9)
Praia repleta de rastros emm | direcdes

E7(9) (11) Env(11) E7 E7(b9) A7TM #11) A7M 9)

Penso que t odos os passos perdi dos sdo neus

Ebnv(11) Ab7(b9) Dbn7M Dbrb

Eu j & sabia, meu Deus, tao fulgurante viséao

End EmB(#5) EnB(9) A7/ E DTM 9)/ A DnvM 9) D6 (9)
Ndo se produz duas vezes no nesno | ugar

A E Bb°/ E

Mas que danado fui eu
E7(9) (11) Env(11) E7 E7(b9) ATM#11) A7M9)
Enquant o Renata Maria saia do mar



EnD(#5) = 022012
En6(9) = 022022

D7M 9) / A= 5x465x
ANVM 9) / E= x7x597
AnB(9)/ E= x7x577
DnivM 9) / A= 5x365x
Dn6(9) / A= 5x345x
Eniv(11)= x7778x
Ab7(13) (b9)= 4x426x
Ab7(b13) (b9) = 4x425x
B7(9) (#11) = 7x766x
E7M #11) = 076896
BnO(#5) = xx9789
Bm6(9) = xx9799

Fe/B= 789797

F7M #11) = 1x2200
ATM #11) = 5x664x
Bb°/ E= 012010
Db7(13) (b9) = x43436
Db7(b13) (b9) = x43435



